
کد خبر: 284038
شنبه 30 مهر 1401 14:43

بازتاب مسائل روز جامعه در افکار عمومی (مسئله کرونا)
ایسپا در اسفند 1400 پیمایشی تحت عنوان «بازتاب مسائل روز جامعه در افکار عمومی» با تأکید بر
کرونا انجام داده است که نشان میدهد مهمترین آرزوی مردم برای سال 1401 داشتن سلامتی

بوده است که 32.2 درصد مردم به آن اشاره کردهاند.

یافتههای این نظرسنجی نشان میدهد که در آخرین روزهای سال 1400، داشتن سلامتی مهمترین آرزوی مردم
برای سال 1401 بوده است که 32.2 درصد مردم به آن اشاره کردهاند. همچنین بهترشدن اوضاع کشور از لحاظ

اقتصادی برای 16.7 درصد و ازبینرفتن کرونا مهمترین آرزوی 11.9 درصد از مردم برای سال 1401 بوده است.

براساس دادههای حاصل از نظرسنجی، 91.4 درصد افراد بالای 18 سال کشور دوز اول، 85.5 درصد دوز دوم و 47.2
درصد دوز سوم واکسن کرونا را تزریق کردهاند. 8.7 درصد نیز گفتهاند تمایلی به دریافت واکسن ندارند.

70.7 درصد از کل کسانی که تاکنون دو دوز واکسن را تزریق کردهاند و هنوز دوز سوم را نزدهاند، اعلام کردهاند دوز
سوم را دریافت خواهند کرد، اما 21.6 درصد آنها گفتهاند دوز سوم را نخواهند زد.

براساس نتایج 34.9 درصد از پاسخگویان کاملاً با عدم ارائۀ خدمات اجتماعی به کسانی که واکسن نزدهاند
موافقند. 20 درصد به میزان زیاد و 4.3 درصد تا حدودی به عدم ارائۀ خدمات اجتماعی به کسانی که واکسن
نزدهاند موافقت کردهاند. 18.1 درصد به میزان کم و 19.6 درصد اصلاً با این تصمیم موافق نیستند و 3.1 درصد به

این سؤال پاسخ ندادهاند.

40.4 درصد از پاسخگویان با بازگشایی مدارس، 47.3 درصد با بازگشایی دانشگاهها، 33.9 درصد با بازگشایی
سالنهای سینما، تئاتر و کنسرت، 43.5 درصد با بازگشایی اماکن مذهبی و زیارتگاهها و 45.6 درصد با بازگشایی

کافهها و رستورانها موافق یا کاملاً موافقند.

طبق نظرسنجی، 51.5 درصد از پاسخگویان با اعمال محدودیت برای سفرهای نوروزی موافق و 44.1 درصد با آن
مخالفند.


